[bookmark: _GoBack]Od 2. 8. 2021 budú v okrese Veľký Krtíš zriadené mobilné očkovacie centrá Banskobystrického samosprávneho kraja. Všetci obyvatelia nad 16 rokov, ktorí majú záujem o očkovanie proti COVID-19 vakcínou Pfizer, nech sa čo najskôr nahlásia na obecnom úrade alebo cez internet na stránke nahradnici.sk.  https://bbsk.nahradnici.sk/ Na očkovanie si prineste občiansky preukaz, preukaz poistenca a vaše telefónne číslo.
Pri výbere očkovacieho centra zaškrtnite možnosť mobilného očkovacieho centra! Následne budeme na základe záujmu o očkovanie plánovať očkovanie v jednotlivých obciach.
Každý, kto bude chcieť byť zaočkovaný v našej obci, musí byť riadne zaregistrovaný cez tento portál. V prípade, ak by mal nejaký občan adresu trvalého bydliska inde ako v našej obci, treba pri registrácii do nahradnici.sk uviesť adresu prechodného bydliska, teda s adresou v obci kde budeme zriaďovať mobilné očkovacie centrum. V opačnom prípade by ich systém nevyhodnotil ako obyvateľov Vašej obce a preto by nedostali ani SMS s pozvánkou na termín očkovania. 
Nutnosťou je uvádzať kontakt na mobilný telefón, kam príde SMS s pozvánkou na očkovanie.
